

DESPLIEGUE NAVAL RUSIA-E.U.

(Detalles en Página 4)

Gral. Walter López Nuevo Jefe de F.A. de Honduras

TEGUCIGALPA, abril 4 (UPI).— El Congreso hondureño eligió hoy unánimemente a un general moderado como el nuevo jefe de sus fuerzas armadas, en un movimiento que reforzará al gobierno civil y que asegurará las buenas relaciones entre los gobiernos de Washington y Tegucigalpa.

El general Walter López Reyes, de 43 años, jefe de la Fuerza Aérea hondureña, recibió 78 votos a favor, cero en contra y una abstención durante la sesión especial de dos horas y media que el Congreso llevó a cabo para elegir al sucesor del general Gustavo Álvarez Martínez.

Álvarez Martínez fue expulsado de las fuerzas armadas el sábado pasado, dos años y dos meses después de que asumió el puesto, en un incidente que originó las renuncias de cinco de los seis generales que había en Honduras.

López, quien ha recibido un extenso entrenamiento en Estados Unidos, fue el único militar de alta envergadura que sobrevivió a la



GRAL. LOPEZ.

dimisión masiva del fin de semana.

Observadores políticos y militares consideran que López fue el que encabezó el virtual "golpe de estado militar".

"Es muy importante para Estados Unidos,

—Favor pase a la página 19.



TRANSPORTAN HERIDOS EN CIUDAD BARRIOS.— Miembros del Batallón Aerotransportados, que repelió un ataque guerrillero en Ciudad Barrios, ayudan a heridos, militares y de la población civil a abordar un helicóptero de la Fuerza Aérea que los condujo a San Salvador. De acuerdo a los informes disponibles, los terroristas realizaron la madrugada del lunes el más fuerte ataque contra esa población, utilizando artillería pesada, morteros y fuego de ametralladoras. Sin embargo, el ejército dominó la situación e hizo retroceder a la guerrilla y la persiguió después. Ayer se supo que 9 guerrilleros del BRAZ, incluyendo su comandante, murieron en un enfrentamiento con el ejército.

**Busque Mañana Lista
de Lotería Nacional**

**Capturan 3 Terroristas
y Descubren "Hospitalito"**

(Detalles en Página 2)

**No hay Aceite Vegetal
en Plaza de la Capital**

(Detalles en Página 2)